
ZRICÍÁ 

ACTA NUMERO 02 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 

05 DE NOVIEMBRE DE 2009. 

En la ciudad de García, Nuevo León, siendo las 16:00 Dieciséis horas del día 05 de Noviembre del 

año 2009 dos mil nueve, presentes en la Sala de Sesiones de Cabildo de esta Presidencia Municipal; 

el C. Ing. Jaime H. Rodríguez Calderón, Presidente Municipal, el C. Lic. Ismael Garza García, Srio. Del 

Ayuntamiento; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Srio. De Finanzas y Tesorero Municipal, así como 

10 miembros del H. Cabildo. 

Primer Regidor 	 C. Víctor Manuel Rosales Montelongo. 

Segundo Regidor 	 C. Mónica Serna Miranda" 

Tercer Regidor 
	

C. Anselmo Sustaita De la Cruz. 

Cuarto Regidor 
	

C. Arturo Mendoza Rodríguez. 

Quinto Regidor 
	

C. Lic. José Daniel Hurtado Gutiérrez 

Sexto Regidor 
	

C. Ing. Karia Karina Martínez Núñez. 

Séptimo Regidor 
	

C. Marcos Manuel Hernández Silva. 

Octavo Regidor 
	

C. Vicente Montenegro Sandoval. 

Noveno Regidor 
	

C. Baldomerb Gutiérrez Contreras. 

Sindico Primero 
	

C. Juan Constancio Esparza Mata. 

Sindico Segundo 
	

C. Verónica Llanes Sauceda. 

Con la finalidad de llevar a cabo una sesión extraordinaria de cabildo en los términos que señalan los 

artículos 32 fracción segunda, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la ley orgánica de la 

administración pública municipal del estado de nuevo león así tomo los artículos 27, 28 fracción 2da, 

33, 34,35,36,38,41,50,51 y demás relativos y aplicables del rglamento interior de R. Ayuntamiento 

del municipio de García Nuevo León de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar Con el 

'siguiente orden del dia: 
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Lista de Asistencia. 

Declaratoria de Quórum y Apertura de la Sesión. 

Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior. 

Propuesta para su aprobación, en su caso, respecto a la autorización al titular de la Secretaría 

de Finanzas y Tesorería Municipal C. L.A.F. Jesús Hernández Martínez a fin de que con 

recursos del H Ayuntamiento proceda a cubrir los gastos de funeral de los compañeros 

General brigadier Juan Arturo Esparza García, teniente Román Pineda Rojas, Mayor Jonás 

Castillo López, Oficial Juan Manuel Lugo Esparza y Oficial Oscar Galván Castillo y así mismo, 

para que proceda en los términos de Ley, al apoyo e indemnización a las familias de los 

compañeros que fueron abatidos en los hechos ocurridos el día 4 de Noviembre del presente 

año. 

S. Clausura. 

En uso de la palabra el C. Lic. Ismael Garza García Secretario Del Ayuntamiento procedió al pase de 

lista de asistencia, informándole al H. cabildo de la ausencia del C. Ing. Jaime Rodríguez Calderón, 

Presidente Municipal, quien se encuentra en reunión con el C. Gobernador del estado, Lic. Rodrigo 

Medina de la Cruz y otras personas por cuestiones de los hechos de todos conocidos, También se 

informo de la ausencia del Quinto Regidor, Lic. José Daniel Hurtado Gutiérrez, quien se encuentra 

fuera de la ciudad y por la premura de la convocatoria no pudo llegar a esta sesión; acto seguido se 

declaro la Apertura de la sesión, procediéndose a pasar lista de asistencia dándose cuenta que se 

encuentran presentes 10 Diez integrantes del cabildo por lo que se da fe que existe Quórum legal 

declarándose la apertura de la sesión y la Validez de los Acuerdos de ella emanados. 

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, se puso a consideración del H. Cabildo la dispensa 

de la lectura del acta de la sesión anterior mismo que fue aprobado por Unanimidad de los 

presentes. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, el H. Cabildo autorizo, por unanimidad de los 

presentes, se proceda a cubrir por parte de este H. Ayuntamiento los gastos de funerales, y en los 

términos de ley, al apoyo e indemnización de los compañeros General Brigadier Juan Arturo Esparza 

García, Teniente Román Pineda Rojas, Mayor Jonás castillo López, Oficial Juan Manuel Lugo Esparza y 

Oficial Oscar Galván Castillo. Todos fallecidos en los lamentables hechos ocurridos el día 4 de 

Noviembre del presente año. 

A petición del Tercer Regidor Anselmo Sustaita De la Cruz, se guardo un minuto de silencio en 

memoria de los compañeros fallecidos 
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Agotado el orden del día el secretario del ayunfamiento quie'p preside la sesión la da por clausurada 

siendo las 16:45 hrs (Dieciséis horas conydenta y  cinco mih.) y declarándose Validos los acuerdos 

tomados en ella. / / 
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C. MARCOS MAr.JÇ 

SEPTIMO REGIDO 

DEZ SILVA. 

EM DA. 

SEGUNDA SÍNDICO. 

SRCIA TAÉLLA  
ETROPOLITANA 

C. LIC. JOSE DANIEL HURTADO GUTIERREZ. 

QUINTO REGIDOR. 

C. ING. KARLA KAI3INA MARTINEZ NUÑEZ. 

SEXTA REGIDORA. 

C. VICENTE MONTENEGRO SANDOVAL. 

OCTAVO REGIDOR. 

C. BALDO TIERREZ CONTRERAS. 

NOVENO REGIDOR. 

C. J 

PRIMER SÍNDICO. 

MATA. 
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